

缙云县紫薇小学 301 班小记者来稿选登

本版指导老师 王伟香

游千佛山

坐了好久的车,终于来到了遂昌千佛山,我不开心的心情一下子好转,天空也由阴雨绵绵转为晴天。

这里的树木枝繁叶茂,密密匝匝的枝叶,雨天挡雨,晴天遮阳,都不需要撑伞。山间的清涧中,溪水顺势奔涌而下,遇到有落差的地方,溪水像跳跃的小马奔腾而下,溅起无数的水花。

就连溪涧里面的小鱼好像都在玩滑梯,它们和溪水一起,在光滑的岩石上先飞快地顺流向下,快要到达岩石滑梯的底部时突然调头逆流而上,尾巴拼命地摇摆,身体快速地扭动,奋力地游上来。

千佛山的树,千佛山的水,千佛山的鱼给我留下了深刻的印象。千佛山,我还会再来看你的。

小记者 杨喆儒

学吹小号

金色的小号,在灯光照耀下熠熠生辉。它有一个圆形的喇叭,上面还有3个按钮。

第一次拿起小号时,我的心情无比激动,按照老师教的方法,用左手大拇指和右手无名指扣住拉环,用右手三个指头按住按钮。我对着号嘴,鼓足腮帮,费了九牛二虎之力使劲吹气,脸涨得通红,活像个“关公”,可是小号就是发不出声音。

老师走过来摸摸我的头,轻轻地对我说:“要把嘴变成‘一’字型才行!”于是,我把嘴唇上下对齐,成“一”字,对着号嘴使劲吹气,这次终于有声音了。不过从小号里传出“噗——”的一声,像放屁似的。

我坚信只要不断练习就一定能学会。于是,我每天对着镜子独自练习。慢慢地,我学会了吹8个基本个音,吹着吹着,我找到了窍门,能收放自如地控制好气息了,我发现自己已经爱上了这个神奇的乐器。

小记者 项梓航

摘苹果

秋天,对面悬崖的一棵苹果树上长满了红通通的苹果,都把树枝压弯了,鼠大和鼠二想去摘苹果,可是又过不去,怎么办呢?

于是它们搬来木板,搭在悬崖上,鼠大坐在一端,一动不动像一座雕像似的。鼠二深呼吸了一口气,壮着胆子小心翼翼地挪动着脚步,向对面的悬崖走去。红红的苹果闪着耀眼的光芒,鼠二摘了苹果树上最红最大的苹果。

苹果散发着诱人的香味,鼠二流下了口水,它张口就咬。“住口!苹果是我的!”鼠大生气地叫道,同时站了起来猛地扑了过去。鼠二大喊:“别动!”说时迟那时快,木板晃动着,带着兄弟俩一头栽进了悬崖下的深渊里。“啊……”只听见那绝望的惨叫声慢慢消失了。

小记者 王希芸

金鱼不见了

一天,小狗要去买菜,让小猫看小金鱼。

小狗走后,小猫围着鱼缸转了又转,馋得直流口水,忍不住抓了一条吧唧吧唧吃了起来。“太好吃极了!”小猫舔了舔瓜子回味着。

突然,门开了,小狗回来发现心爱的金鱼不见了,气得脸都红了。它暴跳如雷,耳朵都竖直了,扔下菜篮,一边哭一边伤心地叫着:“是不是你做的好事!”小猫脸红了,低着头,看着自己鼓鼓的肚子,结结巴巴地说:“是……我吃的。”

小狗气得直跺脚:“你再也不是我的好朋友了!”小猫低着头红着脸,不敢看小狗一眼。

小记者 唐诗

狂欢节

阳光明媚的一天,动物们兴高采烈地举行狂欢节。

孔雀徐徐地展开尾巴,像一把五彩缤纷的大扇子,在阳光下闪闪发光,观众们都目不转睛地看着。机灵的小狗荡起了秋千,一上一下,一前一后,把秋千荡得老高。

你听,嘟嘟嗒嗒嗒,时快时慢时轻时重,原来是小象在吹喇叭呀,多么美妙的曲子啊!大家都听得入了迷。

胖乎乎的小熊在表演杂技,把观众们逗得哈哈大笑。到处是雷鸣般的掌声,动物们真喜欢狂欢节啊!

小记者 杜朱弘悦

我家的小乌龟

我家养了两只乌龟,有一只叫贝贝,别看它穿着坚硬的铠甲,其实却非常胆小。每次我拿起它,它就会在半空中四肢乱动。我把它捧在手心里,它慢慢爬动,好像在给我挠痒痒。

贝贝总会贴在缸壁上,有时还会捧个四脚朝天,它会拼命舞动着脚,像个陀螺在打着转。它使劲伸长脖子,头顶着地面费了九牛二虎之力才翻过身,那笨手笨脚的样子格外可爱。

贝贝很滑稽,眼睛比芝麻还小,怪不得走起路来总会撞到东西,一不小心就会走到同伴的背上。同伴伸出头来抗议,可是,贝贝却伸出“大臭脚丫”去踹同伴的头,同伴没有办法,只好充作“马车”,贝贝像“老大爷”似的,得意地坐在同伴的背上,被慢慢运走。

小记者 李溢翔

我的小狗

我有一只狐狸犬叫霹雳,它有一身金黄的长毛,摸起来像绸缎般光滑。它圆溜溜的小脑袋上长着一对大大的耳朵,时朝这边,时朝那边,十分可爱。它有一只嗅觉灵敏的黑鼻子,总喜欢这闻闻、那闻闻。它的四肢很短,但跑起来却很快,弹跳力也很好。一条白色的长尾巴总喜欢翘在背上,就像背着一朵漂亮的大白花。

霹雳不但长得可爱,还很通人性。每当我放学回来时,它总会在家门口迎接我,一见到我就拼命摇尾巴,还会在我脚上蹭来蹭去地撒娇,好像在说:“小主人,你可回来了!”

每天的早上和傍晚都是它出去散步的时间,一到点,它就会叼来它的牵引绳,坐在门口等。要是等急了,还会跑到我身边叫唤,好像在说:“怎么还不带我去呀?”每当我们吃饭的时候,它就蹲在餐桌旁目不转睛地盯着我们。想吃的时候,还会把它的前脚放在我的膝盖上,嘴里发出呜呜呜的叫声,真是太可爱了!

小记者 陈煜静

骑自行车

今天,阳光明媚,我在小区里学骑自行车。

我刚开始坐上去,不料“啪”一声,便摔了个嘴啃泥。爸爸看到了,急忙跑过来把我和自行车扶起来。

爸爸先让我坐上自行车,两只手把好车龙头,脚踏踏板,身体保持平衡,然后他在后面扶住我。我在爸爸的帮助下骑了好几圈,可是爸爸一放手我就摔倒了,真是既伤心又生气。

这时,妈妈鼓励我:“多练习肯定能学会。”我听了妈妈的话,开始继续练习,虽然摔了一次又一次,可最后终于学会了。我十分高兴,像喝了蜜一样。

小记者 赵士为

蜗牛爬树

小蜗牛家门前有一棵葡萄树。到了春天,葡萄树发芽,长出了嫩绿的小叶子。小蜗牛暗暗下定决心要吃树上的葡萄,于是开始往上爬。小鸟听说小蜗牛要爬上树,飞过来讥笑他:“葡萄成熟还早得很,现在上来干什么?”小蜗牛不理睬他,伸长了脖子,头上的小天线一晃,身子一弓,拖着重重的壳,一步一步往上爬。

不久,炎热的夏天到了,太阳火辣辣的。小蜗牛抹了把汗,继续向前爬。小叶子变成了大叶子,为小蜗牛撑起了绿色的凉棚,好像在说:“小蜗牛,加油,加油!”有时大风来了,树枝乱摆,小蜗牛赶紧躲到树洞里;有时豆大的雨点噼里啪啦地打下来,小蜗牛就缩在小房子里。风停了,雨停了,小蜗牛打起精神,继续往上爬。

秋天到了,甜甜的味道真香,那是葡萄的味道!一串串葡萄紫莹莹、水灵灵,美丽极了。小蜗牛爬到了葡萄上,激动地张开了嘴巴,咬了一口。“啊,真甜!”小蜗牛陶醉了,觉得自己吃到了世界上最甜的葡萄。

小记者 陈悠茵

美丽的仙都

我的家乡在缙云仙都,这里有一座非常有名的鼎湖峰,大家叫它石笋。它像一位顶天立地的巨人,守卫着家乡;又好像是竖起的大拇指,在夸奖爱劳动的人们。

清晨,早起的小鸟叽叽喳喳,把石笋叫醒了。它对着好溪水照照镜子,溪水哗哗地流着,和石笋说着悄悄话。中午,鼎湖峰和周围的群山都清晰地展现在眼前。傍晚,红彤彤的晚霞,照在石笋上,石笋好像披上了红袍,神奇极了!

要是下起蒙蒙细雨,山间充满白白的雾,石笋就像一位害羞的小女孩,迟迟不肯摘下帽纱。仙都石笋真是一幅美丽的画!

小记者 田宸嘉

小兔子近视了

有一只小兔子很爱学习,每天都爱看书。

每次刚吃完饭,小兔子就拿着书高高兴兴地到草地上,躺着看书。山羊爷爷看到了,赶紧说:“小兔子,不能躺着看!要坐着看,要不然会近视的。”小兔子把山羊爷爷说的话当作耳边风,只管自己看书。

不久,天色慢慢暗了下来,书本上的字都看不清了。小兔子越靠越近,使劲睁大眼睛,想把字看清楚。鹿阿姨走过来对小兔子说:“小兔子,你回家看书吧!这里光线很暗,会对眼睛不好的。”小兔子翻了个身,假装没听到,仍自顾自看书。

就这样,小兔走也看,躺也看。一天又一天过去了,它感觉眼前模糊。最后,医生说小兔子近视了,只好戴上了眼镜。

小记者 陈泓伊

可爱的小猫

大姨家有一只小猫,黑色的头,白色的身子。最特别的是它的眼睛,水汪汪的,像钻石。

小猫跑的时候,后爪一蹬,前爪一抬,像一阵风,一下就不见了踪影。它饿了的时候,就在我身旁走着猫步,转圈圈,好像在说:“快给我吃的吧,我饿坏了。”

有时候,它跟我玩游戏,会竖起两只前爪,用爪子来抓我的腿,就像武术派,还“喵喵”叫着,好像在说:“跟我一起玩吧!”

小猫憨态可掬,我真喜欢它呀!

小记者 赵弋为